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CONTENITORI STORAGE UNITS

            NEW FINISHES
    GRAFITE
  GRAPHITE 

  CANAPA 
  WARM GREY_CHANVRE 

  VISONE
  MOSS GREY_VISON

    OTTANIO
  PETROL GREEN_VERT PÉTROLE

    CANAPA 
  WARM GREY_CHANVRE 

  VISONE
  MOSS GREY_VISON
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Le composizioni ottenute
dall’accostamento dei contenitori

devono essere ‘rifinite’ con
set di finitura o con ponte perimetrale.
Il set di finitura, che vedete nella foto,

prevede top e spalle in spessore 18 mm
e basamento in spessore 30 mm, con

profilo in finitura cromo lucido.

The compositions obtained by the
combination of the storage units

must be ‘finished’ with storage unit
finishing set or as alternative

a perimeter deck.
The finishing set that you see in the

picture, includes top and side panels
18 mm thick and 30 mm base polished

aluminium finish profile framed.

Les compositions obtenues en
combinant les armoires doivent

être « finies » avec un kit de finition
ou avec un pont de pourtour.

Le kit de finition que vous voyez
dans la photo prévoit un top et des

montants d’une épaisseur de 18 mm et
une base d’une épaisseur de 30 mm

avec un profil en finition
chrome brillant.
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TOP/SPALLE
disponibili nelle finiture:

NOBILITATO 
OLMO 
(Tortora,Testa di Moro, Panna)
PRIMOFIORE 
(Tortora,Testa di Moro, Panna)
NOCE
ROVERE
AVORIO
SPATOLATO CEMENTO
PENELOPE 
(Sabbia, Argilla)

IMPIALLACCIATO
EUCALIPTO
NOCE
WENGÉ

LACCATO METALLIZZATO
PELTRO
BRUNO OLIVA

TOPS/SIDES 
available in the following 
finishes:

LAMINATE
ELM 
(Tortora, Dark Brown, Cream)
PRIMOFIORE 
(Tortora, Dark Brown, Cream)
WALNUT
OAK
IVORY
CEMENT RENDER EFFECT
PENELOPE 
(Sand, Clay)

VENEER
EUCALYPTUS
WALNUT
WENGÉ

METALLIC LACQUER 
PEWTER
OLIVE BROWN

TOPS/CÔTÉS
disponibles dans les finitions :

MÉLAMINÉ
ORME 
(Tortora, Foncé, Crème)
PRIMOFIORE 
(Tortora, Foncé, Crème)
NOYER
CHÊNE
IVOIRE
BÉTON TALOCHÉ
PENELOPE 
(Sable, Argile)

PLAQUÉ
EUCALYPTUS
NOYER
WENGÉ

LAQUÉ MÉTALLISÉ 
ÉTAIN
OLIVE BRUN
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PONTE PERIMETRALE
disponibile nelle finiture:

NOBILITATO 
OLMO 

(Tortora, Testa di Moro, Panna)
PRIMOFIORE 

(Tortora, Testa di Moro, Panna)
NOCE

SPATOLATO CEMENTO
AVORIO

IMPIALLACCIATO
NOCE

WENGÉ

LACCATO
BIANCO
PELTRO

BRUNO OLIVA

BRIDGE FRAME
available in the following finishes:

LAMINATE
ELM 

(Tortora, Dark Brown, Cream)
PRIMOFIORE 

(Tortora, Dark Brown, Cream)
WALNUT

CEMENT RENDER EFFECT
IVORY

VENEER
WALNUT
WENGÉ

LACQUER
WHITE

PEWTER
OLIVE BROWN

PONT DE POURTOUR 
disponible dans les finitions :

MÉLAMINÉ
ORME 

(Tortora, Foncé, Crème)
PRIMOFIORE 

(Tortora, Foncé, Crème) 
NOYER 

BÉTON TALOCHÉ
IVOIRE

 
PLAQUÉ 
NOYER 

WENGÉ

LAQUÉ
BLANC

ÉTAIN
OLIVE BRUN

CORNICE PONTE PERIMETRALE disponibile nelle finiture:
- BRILL
- ALLUMINIO LACCATO NERO OPACO
- ALLUMINIO LACCATO BRONZO OPACO
- ALLUMINIO LACCATO BIANCO OPACO
- ALLUMINIO LACCATO PELTRO
- ALLUMINIO LACCATO BRUNO OLIVA

BRIDGE FRAME PROFILE available in the following finishes:
- BRILL
- MATTE BLACK LACQUERED ALUMINIUM
- MATTE BRONZE LACQUERED ALUMINIUM
- MATTE WHITE LACQUERED ALUMINIUM
- MATTE PEWTER LACQUERED ALUMINIUM
- MATTE OLIVE BROWN LACQUERED ALUMINIUM

CADRE DU PONT DE POURTOUR disponible dans les finitions :
- BRILL
- ALUMINIUM LAQUÉ NOIR MAT
- ALUMINIUM LAQUÉ BRONZE MAT
- ALUMINIUM LAQUÉ BLANC MAT
- ALUMINIUM LAQUÉ ÉTAIN MAT
- ALUMINIUM LAQUÉ OLIVE BRUN MAT
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SISTEMA SLOW MOTION
Tutte le ante dei contenitori 
sono dotate di cerniere 
con sistema ammortizzatore 
SLOW-MOTION.
Questo sistema assicura 
un funzionamento perfetto, 
silenzioso e controllato anche 
in condizioni di chiusura 
“violenta” dell’anta.
Apertura anta a 95°.

SOFT-CLOSING MECHANISM

MOUVEMENT DE RETOUR
de la porte avec
AMORTISSEMENT

Soluzione con 
PONTE PERIMETRALE. 

Solution with 
BRIDGE FRAME.

Solution avec 
PONT DE POURTOUR.
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Modello ATHOS / WING
Maniglia in metallo
Finitura Cromo Lucido

ATHOS / WING Model 
Metal handle
Polished Chrome finish

Modèle ATHOS / WING
Poignée en métal
Finition Chromé Brillant

Modello LOOP
Maniglia in zama
Finitura Nero Opaco, Bronzo Opaco, Canapa o Visone

LOOP Model
Zamak handle
Matt Black or Matt Bronze finishes

Modèle LOOP
Poignée en zamak
Finition Noir Mat ou Bronze Mat

Modello FLY
Maniglia in metacrilato trasparente
Supporti in finitura Cromo Lucido

FLY Model
Clear methacrylate pull handle
Polished Chrome fittings

Modèle FLY 
Poignée en méthacrylate transparent
Supports finition Chromé Brillant

Modello LLOYD
Maniglia in zama
Finitura Peltro, Bruno Oliva, Canapa o Visone

LLOYD Model
Zamak handle
Pewter or Olive Brown finishes

Modèle LLOYD
Poignée en zamak
Finition Étain ou Olive Brun

EXECUTIVE _MANIGLIE / HANDLES / POIGNÉES



PONTE PERIMETRALE
disponibile nelle larghezze

L.98_143_188_233_278

BRIDGE FRAME
available in the following widths

L.98_143_188_233_278

PONT DE POURTOUR
disponible dans les largeurs

L. 98_143_188_233_278

78,5

117

155,5

193,7

78,5

117

155,5

193,7

90

45

82,5

121

159,5

197,7

SET di FINITURA
disponibile nelle larghezze
L.48,6_93,6_138,6_183,6_228,6_273,6

FINISH SET
available in the following widths
L.48.6_93.6_138.6_183.6_228.6_273.6

SET de FINITION
disponible dans les largeurs
L. 48,6_93,6_138,6_183,6_228,6_273,6

P46,5
  44,5  VANO

COMPARTMENT
NICHE

Per i FRONTALI la tipologia prevede: 
- contenitori a giorno
- ante piene
- ante in cristallo con telaio in alluminio 
- cassetti
- classificatori

For the FRONTS this version is available with:
- open shelving
- solid doors
- glass doors with aluminium frames
- drawers
- filing cabinets

Pour les FAÇADES, la typologie prévoit des :
- modules de rangement ouverts
- portes pleines
- portes en verre avec cadre en aluminium
- tiroirs
- classeurs

CRISTALLO
GLASS

BIANCO
WHITE
BLANC

NERO
BLACK
NOIR

TORTORA MOKA
MOCHA

PANNA
CREAM
CRÈME

TRASPARENTE
ANTA CORNICE ALLUMINIO
ALUMINUM FRAME DOOR
PORTE CADRE 
EN ALUMINIUM

GHIACCIO
ICE WHITE
GLACIER

VERDE
GREEN
VERT

LACCATO LUCIDO
GLOSSY LACQUERED

TORTORA MOKA
MOCHA

PANNA
CREAM
CRÈME

BIANCO GHIACCIO
RAL 9016
ICE WHITE 
BLANC GLACIER

BIANCO RAL 9010
WHITE 
BLANC

NERO
BLACK
NOIR

VERDE
GREEN
VERT

STRUTTURA NOBILITATO
LAMINATED FRAME
STRUCTURE MÉLAMINÉ

ALLUMINIO
ALUMINIUM

EXECUTIVE _TIPOLOGIA DEGLI ELEMENTI
 _RANGE OPTIONS / TYPOLOGIE DES ÉLÉMENTS

EXECUTIVE _FINITURE FRONTALI / FRONT FINISHES
 _FINITIONS POUR LES FAÇADES
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IMPIALLACCIATO
VENEER
PLAQUÉ

NOCE CANALETTO
CANALETTO WALNUT
NOYER CANALETTO

WENGÉ EUCALIPTO
EUCALYPTUS

Per una corretta valutazione di tonalità e colore 
delle diverse finiture rappresentate a catalogo, 

è necessario fare riferimento ai campioni fisici.
 

Due to variances in printed colours, see the swatches 
for the actual colours and shades of the different finishes.

Pour une évaluation correcte de la tonalité et de la couleur 
des différentes finitions présentées dans le catalogue, 

il est nécessaire de se référer aux échantillons physiques.

NOBILITATO
LAMINATE
MÉLAMINÉ

OLMO 
TORTORA
ELM TORTORA
ORME TORTORA

VISONE
MOSS GREY
VISON

GRAFITE
GRAPHITE

OLMO 
PANNA
ELM CREAM
ORME CRÈME

CANAPA
WARM GREY
CHANVRE

OTTANIO
PETROL GREEN
VERT PÉTROLE

OLMO 
TESTA DI MORO
ELM DARK BROWN
ORME FONCÉ

PENELOPE 
SABBIA
SAND / SABLE

PENELOPE 
ARGILLA
CLAY / ARGILE

PRIMOFIORE 
TORTORA

PRIMOFIORE 
PANNA
CREAM / CRÈME

PRIMOFIORE 
TESTA DI MORO
DARK BROWN / FONCÉ

AVORIO
IVORY
IVOIRE

SPATOLATO CEMENTO
CEMENT RENDER EFFECT
BÉTON TALOCHÉ

VULCANONOCE
WALNUT
NOYER
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EXECUTIVE _TECHNICAL SPECIFICATIONSEXECUTIVE _SPECIFICHE TECNICHE

La STRUTTURA INTERNA è realizzata in conglomerato ligneo nobilitato da 
entrambi i lati in Alluminio (resistente all’abrasione). 
Cappello, base e fianchi spess. mm 18. Ripiani interni in metallo 
verniciato con polveri epossidiche in color alluminio spess. mm 25, 
posizionabili liberamente (passo mm 32); schienale in conglomerato 
ligneo spess. mm 7 rivestito in PVC finitura alluminio.

Per i FRONTALI la tipologia prevede: contenitori a giorno, ante piene, 
ante in cristallo con telaio in alluminio, cassetti e classificatori. 

ANTE LEGNO
Realizzate in conglomerato ligneo spess. mm 18, resistente all’abrasione. 
Dotate di serratura a CILINDRO LUCIDO, con chiave in duplice copia; 
hanno cerniere in acciaio A CHIUSURA AMMORTIZZATA montate su 
basi a SGANCIO/AGGANCIO RAPIDO che consentono una facile 
regolazione.
Le serrature per le ante h. 195 sono dotate di aste a cariglione. 
Disponibili nelle finiture:
 - NOBILITATO nelle varianti NOCE, AVORIO, GRAFITE,     
   SPATOLATO CEMENTO, PENELOPE (SABBIA, ARGILLA), 
   PRIMOFIORE (TESTA DI MORO, TORTORA, PANNA), 
   OLMO (TESTA DI MORO, TORTORA, PANNA), CANAPA, 
   VISONE, OTTANIO  
 - IMPIALLACCIATO nelle varianti 
   NOCE CANALETTO, EUCALIPTO, WENGÈ
 - LACCATO LUCIDO nelle varianti TORTORA, MOKA, 
   PANNA, GHIACCIO, VERDE, BIANCO, NERO 

ANTE CRISTALLO
Realizzate in VETRO (”temperato” con f i l i  molati lucidi) TRASPARENTE o 
EXTRALIGHT LACCATO nei colori TORTORA, GHIACCIO, VERDE, BIANCO, 
MOKA, PANNA, NERO. 
Montate su telaio in alluminio anodizzato naturale. 
Le ante sono dotate di cerniere in acciaio a chiusura automatica  
montate su basi che consentono una facile regolazione. 
Le ante in cristallo NON POSSONO essere dotate di serratura.
 
CASSETTI 
Con frontali realizzati in conglomerato ligneo, resistente all’abrasione 
spess. mm 18; disponibili nelle finiture:
 - NOBILITATO nelle varianti NOCE, AVORIO, GRAFITE,     
   SPATOLATO CEMENTO, PENELOPE (SABBIA, ARGILLA), 
   PRIMOFIORE (TESTA DI MORO, TORTORA, PANNA), 
   OLMO (TESTA DI MORO, TORTORA, PANNA), CANAPA, 
   VISONE, OTTANIO   
 - IMPIALLACCIATO nelle varianti 
   NOCE CANALETTO, EUCALIPTO, WENGÈ
 - LACCATO LUCIDO nelle varianti TORTORA, MOKA, 
   PANNA, GHIACCIO, VERDE, BIANCO, NERO
I cassetti interni, spess. mm 12, rivestiti in pvc alluminio, sono montati su 
guide in metallo con movimento agevole e silenzioso.
I frontali cassetti NON POSSONO essere dotati di serratura.

CLASSIFICATORI 
Con frontali realizzati in conglomerato ligneo, resistente all’abrasione 
spess. mm 18; disponibili nelle finiture:
 - NOBILITATO nelle varianti NOCE, AVORIO, GRAFITE,     
   SPATOLATO CEMENTO, PENELOPE (SABBIA, ARGILLA), 
   PRIMOFIORE (TESTA DI MORO, TORTORA, PANNA), 
   OLMO (TESTA DI MORO, TORTORA, PANNA), CANAPA, 
   VISONE, OTTANIO

The INSIDES are made from particleboard; they are laminated on both 
sides in scratch-proof aluminium. 
18 mm thick top, base and sides. 25 mm thick inner shelves in metal, 
epoxy powder-coated in aluminium finish, positioned as desired (32 mm 
steps). 
7 mm thick particleboard back, covered in PVC with aluminium finish.

Options for the FRONTS include: open shelving, solid doors, glass doors 
with aluminium frame, drawers and filing cabinets. 

WOODEN DOORS
Made from 18 mm thick particleboard; scratch-proof. 
They are fitted with a POLISHED CYLINDER lock, and come with two keys; 
the steel hinges have SOFT-CLOSING MECHANISM and are mounted on 
QUICK-FIT bases for easy adjustment.
The 195 mm high doors are fitted with multi-point rod locks. 
Available in the following finishes:

- LAMINATE in the WALNUT, IVORY, CEMENT RENDER EFFECT,
  PENELOPE (SAND, CLAY), PRIMOFIORE (DARK BROWN, 
  TORTORA, CREAM) ELM (DARK BROWN, TORTORA, CREAM),  
  GRAPHITE, WARM GREY, MOSS GREY, PETROL GREEN variations  
- VENEER in the EUCALYPTUS, CANALETTO WALNUT, WENGÉ  
  variations
- GLOSS LACQUER in the TORTORA, MOKA, CREAM, ICE WHITE,  
  GREEN, WHITE, BLACK variations 

GLASS DOORS
Made from GLASS (”toughened” with polished ground edges) CLEAR or 
EXTRALIGHT LACQUER in the TORTORA, ICE WHITE, GREEN, WHITE, MOKA, 
CREAM, RED, BLACK colour variations. 
They are mounted in natural anodised aluminium frames. 
The doors are fitted with automatic-closing steel hinges mounted on 
bases for easy adjustment. Glass doors CANNOT be fitted with locks.

DRAWERS
With fronts made from 188 mm thick scratch-proof particleboard; they 
are available in the following finishes:

- LAMINATE in the WALNUT, IVORY, CEMENT RENDER EFFECT,
  PENELOPE (SAND, CLAY), PRIMOFIORE (DARK BROWN, 
  TORTORA, CREAM) ELM (DARK BROWN, TORTORA, CREAM),  
  GRAPHITE, WARM GREY, MOSS GREY, PETROL GREEN variations 
- VENEER in the EUCALYPTUS, CANALETTO WALNUT, WENGÉ  
  variations
- GLOSS LACQUER in the TORTORA, MOKA, CREAM, ICE WHITE,  
  GREEN, WHITE, BLACK variations 

12 mm-high drawer inners, with aluminium-colour PVC finish; mounted 
on metal slides with smooth, silent movement. 
Drawer fronts CANNOT be fitted with locks.

FILING CABINETS
With fronts made from 18 mm thick scratch-proof particleboard; they 
are available in the following finishes:

- LAMINATE in the WALNUT, IVORY, CEMENT RENDER EFFECT,
  PENELOPE (SAND, CLAY), PRIMOFIORE (DARK BROWN, 
  TORTORA, CREAM) ELM (DARK BROWN, TORTORA, CREAM),  
  GRAPHITE, WARM GREY, MOSS GREY, PETROL GREEN variations
- VENEER in the EUCALYPTUS, CANALETTO WALNUT, WENGÉ  
  variations
- GLOSS LACQUER in the TORTORA, MOKA, CREAM, ICE WHITE,  
  GREEN, WHITE, BLACK variations 

12 mm-high drawer inners, with aluminium-colour PVC finish; mounted 

 - IMPIALLACCIATO nelle varianti 
   NOCE CANALETTO, EUCALIPTO, WENGÈ
 - LACCATO LUCIDO nelle varianti TORTORA, MOKA, 
   PANNA, GHIACCIO, VERDE, BIANCO, NERO 
I cassetti interni, spess. mm 12, rivestiti in pvc alluminio, sono montati su 
guide in metallo con movimento agevole e silenzioso. 
I frontali cassetti NON POSSONO essere dotati di serratura. 
Telai interni in metallo con guide in metallo a sfere, portata kg 45. 
Serratura a chiusura contemporanea di tutti i classificatori dotata 
di sistema anti ribaltamento (permette l’apertura di un cassetto 
classificatore.
Il classificatore è attrezzato per contenere cartelle sospese con interasse 
mm 330/390.

Le COMPOSIZIONI ottenute dall’accostamento dei contenitori devono 
essere ‘rifinite’ con una delle due diverse possibilità previste:
A) con SET di FINITURA (da ordinare a parte) composto da FIANCHI 

TERMINALI (spess. mm 18), TOP (spess. mm 18) e BASAMENTO 
(spess. mm 30 + 8 mm piedini). FIANCHI TERMINALI e TOP sono 
realizzati in conglomerato ligneo, disponibili nelle finiture:
 - NOBILITATO nelle varianti NOCE, AVORIO, GRAFITE,   
   SPATOLATO CEMENTO, PRIMOFIORE (TESTA DI MORO, 
   TORTORA, PANNA), OLMO (TESTA DI MORO, TORTORA, 
   PANNA), PENELOPE (SABBIA, ARGILLA), CANAPA, VISONE,  
   OTTANIO 
 - IMPIALLACCIATO nelle varianti 
   NOCE CANALETTO, EUCALIPTO, WENGÈ
 - LACCATO METALLIZZATO nelle varianti 
   PELTRO, BRUNO OLIVA
FIANCHI e TOP sono bordati lungo tutto il perimetro in ABS a forte 
spessore in finitura identica a quella della superficie. 
Il BASAMENTO, in conglomerato ligneo è bordato frontalmente 
con profilo in finitura CROMO LUCIDO.

oppure 
B) con PONTE PERIMETRALE (da ordinare a parte) realizzato in 

conglomerato ligneo spess. mm 40.  
 Lungo il perimetro frontale è applicato un profilo in alluminio 

spessore 3.5 mm con spigoli arrotondati in finitura BRILL, in 
LACCATO OPACO (Bronzo, Nero, Bianco) o LACCATO (Peltro, 
Bruno Oliva).
Disponibile nelle finiture:
 - NOBILITATO nelle varianti NOCE, SPATOLATO CEMENTO,
   PRIMOFIORE (TESTA DI MORO, TORTORA, PANNA), 
   OLMO (TESTA DI MORO, TORTORA, PANNA), AVORIO,  
   CANAPA, VISONE
 - IMPIALLACCIATO nelle varianti  NOCE, WENGÈ
 - LACCATO OPACO nella variante BIANCO
 - LACCATO METALLIZZATO nelle varianti 
   PELTRO, BRUNO OLIVA.
A richiesta può essere dotato di pannello di retro-finitura per 
consentire il posizionamento della composizione a centro stanza.
NB: Il profilo di alluminio non è presente nel bordo posteriore.

Tutti i materiali utilizzati sono conformi alle norme UNI EN e sono certificati 
per il 90% CARB 2 (relativamente all’emissione di formaldeide).

on metal slides with smooth, silent movement. 
Drawer fronts CANNOT be fitted with locks. Inner metal framework 
comes with ball slides, and has a capacity of 45 kg. 
Simultaneous locking of all the file drawers, cabinets fitted with anti-tilt 
safety system (so one file drawer can be opened at a time).
The filing drawer is sized and configured for 330 - 390 mm hanging file 
folders.

The CONFIGURATIONS obtained by mixing and matching the storage 
units must be completed with one of the two options available for the 
collection:
A) with FINISH SET (to be ordered separately) which includes END SIDES 

(18 mm thick), TOP (18 mm thick) and BASE (30 mm thick + 8 mm 
pins). The END SIDES and TOP are made from particleboard. 

 They are available in the following finishes:
 - LAMINATE in the WALNUT, IVORY, CEMENT RENDER EFFECT,
   PRIMOFIORE (DARK BROWN, TORTORA, CREAM),
   ELM (DARK BROWN, TORTORA, CREAM), PENELOPE   
     (SAND, CLAY), GRAPHITE, WARM GREY, MOSS GREY, 
   PETROL GREEN variations
 - VENEER in the EUCALYPTUS, CANALETTO WALNUT, WENGÉ  
   variations
 - METALLIC LACQUER in the PEWTER, OLIVE BROWN   
     variations.
Extra-thick ABS with an identical finish to the surface is applied 
right around the edges. The particleboard BASE and is edged 
around the front with POLISHED CHROME finish trim.

or 
B) with BRIDGE FRAMES (to order separately) made from 40 mm thick 

particleboard.
 A 3.5 mm thick ALUMINIUM PROFILE is applied right around the 

front, with rounded corners in BRILL, MATT LACQUER (Bronze, Black, 
White) or LACQUER (Pewter, Olive Brown) finish. 

 Available in the following finishes:
 - LAMINATE in the WALNUT, IVORY, CEMENT RENDER EFFECT, 
     PRIMOFIORE (DARK BROWN, TORTORA, CREAM), 
   ELM (DARK BROWN, TORTORA, CREAM), WARM GREY, 
   MOSS GREY variations
 - VENEER in the WALNUT, WENGÉ variations
 - MATT LACQUER in the WHITE variation
 - METALLIC LACQUER in the PEWTER, OLIVE BROWN   
     variations.
On request, it can be fitted with a back panel so it can be placed 
in a free-standing configuration.
NB: The aluminium profile is not applied around the rear edge.

All materials used comply with UNI EN standards, and 90% of its 
production is certified to CARB 2 (formaldehyde emissions).
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EXECUTIVE _SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES
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La STRUCTURE INTÉRIEURE est réalisée en bois aggloméré, plaqué sur les 
deux côtés en Aluminium (résistant à l’abrasion). 
Dessus, base et côtés de 18 mm d’épaisseur. Étagères intérieures en 
métal peint avec des poudres époxydiques en coloris aluminium, de 
25 mm d’épaisseur, à agencer librement (écartement 32 mm). Dos en 
bois aggloméré de 7 mm d’épaisseur. Revêtu en PVC finition aluminium. 

La catégorie des FAÇADES prévoit : des rangements ouverts, des portes 
pleines, des portes en verre à châssis en aluminium, des tiroirs et des 
classeurs. 

PORTES EN BOIS 
Réalisées en bois aggloméré résistant à l’abrasion, de 18 mm 
d’épaisseur. Les portes ont une serrure à CYLINDRE BRILLANT, avec deux 
clés. Elles ont des charnières en acier À FERMETURE AMORTIE montées 
sur des bases À ENCLENCHEMENT/DÉCLENCHEMENT RAPIDE qui assurent 
un réglage facile. La serrure des portes d’une hauteur de 195 cm est 
dotée de tiges de crémone.                                                                
Disponibles dans les finitions :

- MÉLAMINÉ NOYER, IVOIRE, BÉTON TALOCHÉ, GRAPHITE,
  PENELOPE (SABLE, ARGILE), PRIMOFIORE (FONCÉ, TORTORA, 
  CRÈME), ORME (FONCÉ, TORTORA, CRÈME), CHANVRE, VISON, 
  VERT PÉTROLE 
- PLAQUÉ NOYER CANALETTO, EUCALYPTUS, WENGÉ
- LAQUÉ BRILLANT TORTORA, MOKA, CRÈME, GLACIER, VERT,  
  BLANC, NOIR 

PORTES EN VERRE
Réalisées en VERRE (“ trempé ” avec fils meulés brillants) TRANSPARENT 
ou EXTRALIGHT LAQUÉ dans les couleurs TORTORA, BLANC, MOKA, 
CRÈME, GLACIER, VERT, NOIR ; montées sur châssis en aluminium anodisé 
naturel. Les portes sont équipées de charnières en acier à fermeture 
automatique montées sur des bases qui permettent un réglage facile. 
Les portes en verre NE PEUVENT PAS être dotées de serrures.

TIROIRS 
Avec façades réalisées en bois aggloméré résistant à l’abrasion, d’une 
épaisseur de 18 mm. 
Disponibles dans les finitions :

- MÉLAMINÉ NOYER, IVOIRE, BÉTON TALOCHÉ, GRAPHITE,
  PENELOPE (SABLE, ARGILE), PRIMOFIORE (FONCÉ, TORTORA, 
  CRÈME), ORME (FONCÉ, TORTORA, CRÈME), CHANVRE, VISON, 
  VERT PÉTROLE 
- PLAQUÉ NOYER CANALETTO, EUCALYPTUS, WENGÉ
- LAQUÉ BRILLANT TORTORA, MOKA, CRÈME, GLACIER, VERT,  
  BLANC, NOIR 

Les tiroirs intérieurs, de 12 mm d’épaisseur, revêtus de PVC aluminium, 
sont montés sur des glissières métalliques à mouvement aisé et silencieux. 
Les façades des tiroirs NE PEUVENT PAS être dotées de serrures.

CLASSEURS
Avec façades réalisées en bois aggloméré résistant à l’abrasion, d’une 
épaisseur de 18 mm.
Disponibles dans les finitions :

- MÉLAMINÉ NOYER, IVOIRE, BÉTON TALOCHÉ, GRAPHITE,
  PENELOPE (SABLE, ARGILE), PRIMOFIORE (FONCÉ, TORTORA, 
  CRÈME), ORME (FONCÉ, TORTORA, CRÈME), CHANVRE, VISON, 
  VERT PÉTROLE 
- PLAQUÉ NOYER CANALETTO, EUCALYPTUS, WENGÉ
- LAQUÉ BRILLANT TORTORA, MOKA, CRÈME, GLACIER, VERT,  
  BLANC, NOIR 

Les tiroirs intérieurs, de 12 mm d’épaisseur, revêtus de PVC aluminium, 
sont montés sur des glissières métalliques à mouvement aisé et silencieux. 
Les façades des tiroirs NE PEUVENT PAS être dotées de serrures. 
Châssis internes en métal avec glissières métalliques à billes, charge de 
45 kg. Serrure à fermeture simultanée de tous les classeurs, avec système 
anti-basculement (permettant ainsi l’ouverture d’un tiroir-classeur). 
Le classeur est équipé pour contenir des dossiers suspendus avec un 
écartement de 330/390 mm.
Les COMPOSITIONS obtenues en combinant les rangements doivent 
être “finies” avec une des deux solutions prévues par la collection :
A) avec SET DE FINITION (à commander séparément) comprenant des 

CÔTÉS (d’une épaisseur de 18 mm), d’un TOP (d’une épaisseur 
de18 mm) et d’un SOCLE (d’une épaisseur de 30 mm). 

 Les CÔTÉS et le TOP sont réalisés en bois aggloméré. 
 Disponibles dans les finitions :

 - MÉLAMINÉ NOYER, IVOIRE, BÉTON TALOCHÉ, GRAPHITE, 
   PRIMOFIORE (FONCÉ, TORTORA, CRÈME), ORME (FONCÉ, 
   TORTORA, CRÈME), PENELOPE (SABLE, ARGILE), CHANVRE, 
   VISON, VERT PÉTROLE 
 - PLAQUÉ NOYER CANALETTO, EUCALYPTUS, WENGÉ
 - LAQUÉ METALLISÉ ÉTAIN, OLIVE BRUN
CÔTÉS et TOP avec chants épais ABS, finition identique à celle 
de la surface. Le SOCLE en bois aggloméré, est bordée à l’avant 
d’un profil avec finition CHROMÉ BRILLANT.

ou 
B) avec PONT DE POURTOUR (à commander séparément) réalisé en bois 

aggloméré d’une épaisseur de 40 mm. 
 Un profil en aluminium d’une épaisseur de 3,5 mm avec des arêtes 

arrondies dans la finition BRILL, LAQUÉ MAT (Bronze, Noir, Blanc) 
ou LAQUÉ (ÉTAIN, OLIVE BRUN) est appliqué sur tout le pourtour 
frontal.
Disponibles dans les finitions :
 - MÉLAMINÉ NOYER, IVOIRE, BÉTON TALOCHÉ, 
   PRIMOFIORE (FONCÉ, TORTORA, CRÈME), 
   ORME (FONCÉ, TORTORA, CRÈME), CHANVRE, VISON  
 - PLAQUÉ NOYER, WENGÉ
 - LAQUÉ BRILLANT BLANC
 - LAQUÉ METALLISÉ ÉTAIN, OLIVE BRUN. 
Sur demande, il peut être doté d’un panneau arrière pour 
permettre le positionnement de la composition au milieu de la 
pièce.
NB : Le profil en aluminium n’est pas présent sur le bord arrière.

Tous les matériaux employés sont conformes aux normes UNI EN et sont 
certifiés CARB 2 (concernant l’émission de formaldéhyde) pour 90 % de 
la production.


